



2014 畅想轨道生活

假设,2014年7月18日,合肥市轨道交通1号线全线营运。那么,那时我们的生活又是一种什么样的景象呢?带着所有市民的梦想,他们做了一番畅想……

颜晶 记者 徐涛



时间:2014年7月18日
地点:马鞍山路附近
人物:商人 李先生

省下时间给自己“充充电”

时间:2014年7月18日
地点:轨道交通1号线5号车厢
人物:企业负责人 陆先生

地铁的5号车厢的长凳上坐着一名戴眼镜的中年男人。他是我们的另一个主角——陆先生。不同于每天挤公交车的上班族,陆先生的日子相对要好的多,几年的拼搏生涯,让年近四十的他成了有房有车有家“三有”一族。虽然生活还算美满,但陆先生也有自己的苦衷。

现在的油价是一天一个价,买车易、养车难是他现在所遇到的问题。而每天

开车上班虽然时间上可以相较于做公交车省上一些,但是就怕出现早上交通拥堵,为此,也不禁要提前一段时间出门。而每天开车上班对于他来说也是个很大的开销。

在地铁1号线开通的那天,陆先生就放弃了每天开车上班的计划,改坐地铁上班了。地铁的开通给他也带来了实惠。时间上不用再考虑拥堵的问题了,同时也

可以省去了很多的开支。而且现在的他还可以利用乘坐地铁的时间进行“充电”了。地铁行车平稳,在车厢里看书眼睛还不会觉得疲劳。以前,他总是抱怨自己没有时间去看书,现在的他不用开车上下班,所以可以省下开车的时间好好地给自己“充充电”。现在的陆先生搭着地铁一号线的“顺风车”,从此上下班“抛弃”了小车,成了标准的“地铁族”。

我发了地铁的财

“我买的商铺又升值了!”地铁的开通,也搞活了地铁沿线的商业发展,众多的人不再继续呆在城区,而主动地向郊区发展。快速、方便的地铁,正在改变部分合肥人的置业观念,他们将地铁沿线的房源和商铺纳入了自己的视野。

在马鞍山路附近买了商铺的李先生就发现自己买的商铺现在升值了,原先的他就是预料到地铁的开通会带动沿线的商业格局的变化,交通的便捷会使得周边的经济发展。于是,当年的他果断地买下了马鞍山路附近的两间商铺,而现在,他很为自己当初的决策感到自豪。现在的商铺,光每个月的租金对于他来说都是一笔相当可观的收入。而随着经济圈的逐步扩大,他的商铺的价值还在持续的增长中,用他的话说就是,“我发了地铁的财”。

在地铁没有开通的时候,一般的商业区就集中在老城区尤其是长江中路一带,而现在,地铁的开通将商业的圈子画得更大,也画得更多了。李先生觉得:地铁不光使他的生活方便快捷了,连他的收入也增加了,现在的他觉得生活真的很幸福。

生活在蜜糖里

时间:2014年7月18日
地点:滨湖世纪城
人物:白领 周小姐

2014年7月18日,7:30,和众多上班族一样,周小姐一边啃着手中的面包,一边拿出自己包里的地铁交通卡。进站,打卡,上车,一气呵成。一点也不累。想想以前的自己,奔波在各个公交车站台,一直到现在,转车换乘都是周小姐的一个噩梦。晴天还好,一旦遇到雨天,公交车很难等,这时就得求上天保佑,千万别迟到了,不然这个月的奖金又没有了。

现在的周小

姐,正坐在地铁舒适的座椅上,享受着她的早餐,地铁行车平稳,没有一点颠簸,空调也使得整个车厢显得很凉爽。对比以前,她觉得自己像是活在了天堂里。

自己的家在滨湖世纪城。离自己在元一时代广场的工作单位有近30公里,坐公交车也将近花掉她两个小时的时间。每天早上,自己都面临着睡眠严重不足的窘境。虽然,以前有很多人劝她卖掉滨湖的房子,可是她自己却认为,滨湖的房子地段好,环境好,依托巢湖,有着自己发展的优势,而且房子是建在轨道交

通沿线的,一定会有升值的空间。而现在的她也完全没有了过去的烦恼。并且时常为自己当时的决定感到自豪。

轨道交通给她的生活带来很多变化,她可以在每天早上再美美的多睡一个多小时,她也可以有更多的时间给出门的自己好好的化妆,当然这些要是在以前都是不能实现的。地铁安全快捷,准时准点,周小姐不用担心因为交通拥堵而造成的迟到。以前的她坐在公交车上,看到拥堵造成的行车缓慢,心里就跟“热锅上的蚂蚁”一样。而现在,用一句话形容她就是:生活在蜜糖里。

